## В МАДОУ № 9 Всемирный день охраны труда

Всемирный день охраны труда отмечают ежегодно 28 апреля. Первое мероприятие было проведено профсоюзами и работниками США и Канады в 1989 году. Таким образом они почтили память коллег, погибших на рабочем месте.

С 2003 года Всемирный день охраны труда отмечается и в России.

Каждый год праздник проходит под определенным лозунгом. Тема Всемирного дня охраны труда в 2024 году — «Изучение влияния изменения климата на охрану труда и здоровье»

Изменение климата значительно влияет на условия труда, создавая новые профессиональные риски, такие как: тепловой стресс, ультрафиолетовое излучение, загрязнение воздуха, индустриальные аварии, экстремальные погодные условия, распространение трансмиссивных заболеваний, усиленное воздействие агрохимикатов.

В связи с Всемирным днем охраны труда 28 апреля 2024 года по теме «Изучение влияния изменения климата на охрану труда и здоровье» в МАДОУ № 9 с 03 апреля по 10 мая прошел месячник по охране труда.

В рамках месячника по охране труда в МАДОУ № 9 проведены следующие мероприятия:

- конкурс рисунков среди воспитанников по теме «Охрана труда глазами детей»;
- работники на семинаре были ознакомлены с изменениями по охране труда в 2024 году;



- МАДОУ № 9 приняло участие в краевом конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда;
- актуализировали информацию в уголках по охране труда;
- профсоюзной организацией совместно с администрацией МАДОУ № 9 был проведен конкурс плакатов среди работников «За безопасный труд»;
- среди работников проведены физкультурно-оздоровительных мероприятий: подготовка к сдаче норм ГТО:



• в МАДОУ № 9 принята Программы ««Укрепление здоровья на рабочем месте в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 9 комбинированного вида на 2024-2026 г.г.»



• проведен периодический медицинский осмотр работников.

Итоги месячника по охране труда были подведен на заседании комиссии по охране труда МАДОУ № 9.

